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I HBREREZDFIE (LHNEFET)

pfem3d/run/ [J

INPUT .DAT
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<HEADER>.* sol
—
—
\ l
B BAYATPAIL

pfem3d/run/
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#wlfEl 7 7 4 )L : INPUT.DAT

../ mesh/aaa HEADER

2000 ITER

1.0 1.0 COND, QVOL

1.0e-08 RESID

e HEADER : B2 7AILANY Z 4
<HEADER>.my_ rank

e ITER : & B % LR

e COND : L ER

e QVOL : KES-YRAERA

e RESID : RIE;EDINEHIEE

2 (/IaTjJr : (igl 2 (igj Q(x,y,2)=0

x ) T "oy ) T a\ M a
Q(X,Y,2)=QVOL|x. + Y|
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~/[pFEM/pfem3d/run/go.sh

#1/bin/sh

#PIM -L ““node=1*

#PIM -L “elapse=00:10:00*
#PIM -L ““rscgrp=school*
#PIM -

#PIM -0 “test.lIst*

#PIM --mp1 “‘proc=8*

mpiexec ./sol

8535l 165 & 3253 &
“node=1* node 1 node 2"
“proc=8~ “proc=16"  “proc=32~

J/—FH# (=£12)
E1THRE (=15%)
X1 —4

BREH N
MPIZARER$ (=£192)

/\2“ 192/\2“
node 4 “node=12“
“proc=64"  “proc=192"
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test1 input_cntl
AMTOTS A HlET—2AH

input_grid define_file_name
Ay aTdrAILAA Bfr7714IL4
mat_con0 mSORT
[%?5!]:1*’77‘-457‘-4?._& Y—k
mat_conl find_node
[%?5!]:1*’77‘-457‘-4?._& B RER
mat_ass_main jacobi
1R EATHI R YaE7UEE
mat_ass_bc
EREHNIE

= Rt =Mz
— Il ﬁ[J ;b}'l,d' solvell cg
S j-l-_' Ny K 1R L s —I| 1 CGAEtH

%E:ﬂzli *J:r 1 — P output_ucd
heatBDp AItR{E AL IE
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program heat3Dp

use solver1l
use pfem_ util

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
call PFEM_INIT

call INPUT_CNTL
call INPUT_GRID

cal | MAT_CONO
call MAT_CON1

cal | MAT_ASS_MAIN
cal | MAT_ASS_BC

cal |l SOLVE11
cal | OUTPUT_UCD
cal | PFEM_FINALIZE

end program heat3Dp

E{RNE
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GlobalZ#3k : pfem util.f (1/4)

ZHE WA AKX |0 T
fhame C (80) I Ay aTdrAILE
N, NP I || EAE (N IR, NP S R)
[CELTOT I EES
NODGRPtot I | | IR IIL—TH
XYZ R | (NP, 3) ||
[CELNOD [ | (ICELTOT, 8) | | ERaRITFAET4
NODGRP_INDEX [ | (0:NODGRPtot) | | &EATL—FCEENBE AN (BF)
NODGRP_ITEM 1 éggg%zp_mnEx NODG | | g —TIcaEn A
NODGRP_NAWE ¢80 | (NODGRPTOT) || EET L — T
NLU I O | BEAIERARMDE
NPLU 1 O | EMEmS B
D R (NP) O | £&# 175 :®ATOvY
B, X R (NP) O | HIBARY FIL, RHE#ART LML
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GlobalZ#3&

. pfem_util.f (2/4)

EH A =Rl B4 X O SIS
ANAT R | (NPLU) O | &1K17% : FEFFAMS
index I (0:NP) O | 2175 : FEFENAMSTE
item I (NPLU) O | £17% : FEFFEXAMS FIES)
INLU I (NP) O | EHRADIFEAAMTE
[ALU I (NP, NLU) O | BHHRADIFEAARSE (FES)
TWKX I (NP, 2) O 7 —% RECS
ITER, ITERactual I | REEZOER, EEORERZR
RESID R | THU1YERE (1.e-8ITERTE)
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GlobalZ #43

% . pfem util.f (3/4)

T4 1E Al HA4X /10 S
08th R | |=0.125
PNQ, PNE, PNT R | (228 O |&BAVARBAIHTS -7 Tx-1-9)
POS, WEI R | 22 O |&HYRESADERE, EHRY
NCOL1, NCOL2 [ | (100) O | v—FrA7T—4EF
SHAPE R | 2228) O |&AYRBARITEHFHIREH N, (/=178)
PNX, PNY, PNZ R | (2228) O |&AYRMBRICHHS G0 T Hi=1-8)
DETJ R | (222 O |&HYRBEAAIIHETFEYIET L5
COND, QVOL R || BMEER, RN YRRERE

12
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GlobalZ#13k : pfem util.f (4/4)

EH4A =] B4 X /0 N B
PETOT I O | fElE# (MPITOEX#)
my_rank I O |MPIZ7OotERBEE
errno I O |xT353—237
NEIBPETOT I | B3t iz pE IS 2K
NEIBPE I (NEIBPETOT) | BEiEEEE S

IMPORT_INDEX
EXPORT_INEDX

(0:NEIBPETOT)

FEE RET—IILDOYAX (—RTEHEER
A1)

IMPORT_ITEM

(Npimport)

ZET—TIL KtR)
(NPimport=IMPORT_INDEX (NEIBPETOT)))

EXPORT_ITEM

(Npexport)

EET—TIL FERR)
(NPexport=EXPORT_INDEX (NEIBPETOT)) )

ICELTOT_INT

BT ERERY

intELEM_| ist

(ICELTOT_INT)

EEFEEROY R b AIMRIEICER

13
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BE4L, #R7T : MPI Init/Finalize

subroutine PFEM_INIT

use pfem_ util
implicit REALx8 (A-H, 0-2)
call MPI_INIT (ierr)

call MPI_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my_rank, ierr )

pfemRarray= 0. d0
pfemlarray= 0

return
end

subroutine PFEM_FINALIZE
use pfem_util
implicit REALx8 (A-H, 0-2)

call MPI_FINALIZE (errno)
if (my_rank.eq.0) stop ' * normal termination’

return
end

14



&7 7 4 JLAF - INPUT_CNTL

subroutine INPUT _CNTL
use pfem_ util

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

if (my_rank.eq.0) then
open (11, file= ' INPUT.DAT , status="unknown’)
read (11, (a80)’) HEADER
read (11,*) ITER
read (11,*) COND, QVOL
read (11,*) RESID
close (11)
endif

cal| MPI_BCAST (HEADER, 80, MPI_CHARACTER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

cal| MPI_BCAST (ITER , 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (COND , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (QvOL , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (RESID , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, ierr)

pfemRarray (1)= RESID
pfemlarray (1)= ITER

return
end
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A w1 AR : INPUT GRID (1/3)

subroutine INPUT_GRID
use pfem_ util
implicit REALx8 (A-H, 0-7)

call define_file_name (HEADER, fname, my_rank)
open (11, file= fname, status= 'unknown , form= 'formatted’)

IC

1C— NEIB-PE
read (11, (10i10)") kkk
read (11,’ (10i10)’) NEIBPETOT
al locate (NEIBPE (NEIBPETOT))

read (11,” (10i10)") (NEIBPE(i), i= 1, NEIBPETOT)

do i= 1, NEIBPETOT
if (NEIBPE(i).gt. PETOT-1) then
cal| ERROR_EXIT (202, my_rank)
endif
enddo

16
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DEA Y A TF7AILE -

DEFINE_FILE _NAME
HEADER+S >V &5, XE[RIX10%EFE THEE

subroutine DEFINE_FILE_NAME (HEADERo, filename, my_rank)

character (len=80) HEADERo, filename
character (len=80) :: HEADER

character (len= 1) :: SUBindexl
character (len= 2) :: SUBindex2
character (len= 3) :: SUBindex3
integer:: LENGTH, ID

HEADER= ad justL (HEADERo)
LENGTH=len_trim(HEADER)

if (my _rank. le.9) then
ID= 1

erte(SUBindex1 . (i1.1)7) my_rank
e}ge éf (my_rank. le. 99) then

erte(SUBindexZ . (i2.2)") my_rank
e}ge éf (my_rank. le. 999) then

erte(SUBindex3 . (i3.3)") my_rank
endif

if (ID.eq.1) ename= HEADER (1:LENGTH) //" . " //SUBindex1

fi //
if (ID.eq.2) filename= HEADER (1:LENGTH)// .  //SUBindex2
if (ID.eq.3) filename= HEADER (1:LENGTH)// .  //SUBindex3

end subroutine define_file_name

17
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allocate, deallocate8%k : CE:&

#include <stdio. h>
#include <stdlib. h>
voidk al locate_vector (int size, int m)

void *a;

if ( (a=(void * )malloc( m * size ) ) == NULL ) {
fpri?¥§(stdout,”Error:Memory does not enough! in vector ¥n”);
exi ;

] .
e al locate % FORTRANE 7 (=
void deal locate_vector (void *a) %ﬂ':béf:&)o)&ﬁ%ﬂ

free( a );

voidx* allocate matrix(int size, int m, int n)

yoid_**aa:

int i;

if ( (aa=(void ** )malloc( m * sizeof (void%) ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! aa in matrix ¥n”);
exi ;

if ( ( aa[0]=(void * )malloc( m * n * size ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! in matrix ¥n");
exi ;

for (i=1;i<m; i++) aal[il=(charx)aali-1]+size*n;
return aa;

J

void deal locate_matrix(void **aa)

free( aa );

J
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A w1 AR INPUT GRID (2/3)

iC—— NODE
read (11,” (10i10)°) NP, N
al locate (XYZ(NP,3), NODE_ID(NP,2))

XYZ= 0.d0
do i=1, NP
read (11,%) NODE_ID(i, 1), NODE_IDC(i,2), (XYZ(i,kk), kk=1, 3)
enddo
IC
IG— ELEMENT

read (11,%) ICELTOT, ICELTOT_INT

allocate (ICELNOD (ICELTOT, 8), intELEM_Iist(ICELTOT))
allocate (ELEM_ID (ICELTOT, 2))
read (11,” (10i10)") (NTYPE, i= 1, ICELTOT)
do icel= 1, ICELTOT
read (11,7 (i10,2i5,8i10)') (ELEM_ID(icel, jj), jj=1,2), &
IMAT, (ICELNOD(icel, k), k=1, 8)

enddo

read (11,” (10i10)") (intELEM_list(ic0), icO= 1, IGELTOT_INT)
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A w1 AA : INPUT GRID (3/3)

IC— COMMUNICATION table
al locate (IMPORT_INDEX (0:NEIBPETOT))
al locate (EXPORT_INDEX (0:NEIBPETOT))

IMPORT_INDEX= 0
EXPORT_INDEX= 0

if (PETOT.ne.1) then

read (11,’ (10i10)') (IMPORT_INDEX(i), i= 1, NEIBPETOT)
nn= IMPORT_INDEX (NEIBPETOT)

al locate (IMPORT_ITEM(nn))

do i= 1, nn

read (11,*) IMPORT_ITEM(i)

enddo

read (11, (10i10)") (EXPORT_INDEX(i), i= 1, NEIBPETOT)
nn= EXPORT_INDEX (NEIBPETOT)
al locate (EXPORT_ITEM(nn))
do i=1, nn
read (11,*) EXPORT_ITEM(i)
enddo
endif
IC— NODE grp. info.
read (11, (10i10)’) NODGRPtot
allocate (NODGRP_INDEX (0:NODGRPtot), NODGRP_NAME (NODGRPtot))
NODGRP_INDEX= 0

read (11,” (10i10)") (NODGRP_INDEX (i), i= 1, NODGRPtot)
nn= NODGRP_INDEX (NODGRPtot)
allocate (NODGRP_ITEM(nn))

do k= 1, NODGRPtot
iS= NODGRP_INDEX (k-1) + 1
iE= NODGRP_INDEX (k )
read (11, (a80)') NODGRP_NAME (k)
nn= iE - iS + 1
if (nn.ne.0) then
read (11, (10i10)") (NODGRP_ITEM (kk), kk=iS, iE)
endif
enddo
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testl

AoT7agS5 4

170wy DiGE

(heat3D) &
HBHELY

[FEAEE

=RJTi

15| ZE

EfEfra—k
heat3Dp

input_cntl
HEHT—2A N

input_grid
Ay, aTJ7AILAT

mat_con0
THARITAE TR

mat_conl
THARITAE TR

mat_ass_main
1% 50475 & R
mat_ass_bc
EREHNE

define_file_name
BRI774IL4

solvell
S AN | A1 i

mSORT
J—Fk
find_node
B REER

jacobi
YaET7 U R E

cg
CGEEtE

output_ucd
AJfRIE AL

22



pFEM3D-2 23

T YO RERMET

o —RITMNDE =X, index, item|ZBHE L -5 Z RS
HIZEHAZEMNWTET-

- EEOIEXR AR DEL2

- BEENEHRIZHLT : +1&-1

« ZRTDIGEIEEL > EEH
- EFOERAETOVIDEKILT~26 FREDRIK)
- ERITEH - &EH
— BILLT, EEOERAITOVIDEITHM DAL
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T YO RERMET

o —RITMNDE =X, index, item|ZBHE L -5 Z RS
BHIZESA ZEMNTET-
— EEOFEFARITDEIE2
- HEMNERITHLT : +1&-1
« ZRITTDIGEITEH - EEH
— EFOERATOVIDEIET~26 FREDHIR)
- EBIFL - EEH
— BT, EEOFENAETO VI OEITH, S AL
« INLU(N), TIALUNNLU) Z#{# > TI X O ENARK
TR T IEIZEIET S
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E{RALE

program heat3Dp

use solver1l
use pfem_ util

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

call
call
call

call
call

call
call

call
call

call

PFEM_INIT
INPUT_CNTL
INPUT_GRID

MAT_CONO
MAT_CON1

MAT_ASS_MAIN
MAT_ASS_BC

SOLVETT
OUTPUT_UCD
PFEM_FINALIZE

end program heat3Dp

MAT CONO:
MAT CONI:

INLU, IALUA X
index, item4E

25
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MAT CONO : &Kk

do icel= 1, ICELTOT (-1+1+1) (+1,+1,+1)
SEI M EDEFRM B,
INL, INU, DAL, TAUZZER
(FIND_NODE) (~L-L+1) (+1,-1,+1)
enddo
(+1,+1,-1)
I (&.m.¢)=(-1-1-1) (+1,-1-1)
13—(149——(19——16
7 8 9
3 AN 4
©O—10——)—2
4 S 6

©,
&
.
©,

RN
IN
[3%)

:L/
)
®
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FHaARY T4 EF 1 £ ”
MAT CONO (1/4)

;8***
I Ctxx MAT_CONO
& NLU:
' broutine MAT_CONO '
L EERBIS
Implici * -H, 0- - s
ELOEXNABRSD
NLU= 26 DE KL
allocate (INLU(NP), IALU(NP, NLU)) GEET A EED)
INLU= 0
IALU= 0
SORBEDIGE I
HHh->TLNBDT,
ZDEIZTES
FEHDIGEDEE:

=L R—bFERE
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THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (1/4)

I
ig***
I Cx+x MAT_CONO
!8***
I
' subroutine MAT_CONO
use pfem util
implicit REALx8 (A-H, 0-2)
NLU= 26
allocate (INLU(NP), IALU(NP,NLU))
INLU= 0
IALU= 0 ” . .
P B4 X A =®
BET R DIEFIER AR
INLU (NP) B
BET R DIEFIER AR
[ALU (NP NL) | 5% piz s

28
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THNARD T4 ET 4 ER

MAT CONO (2/4)

do icel= 1, ICELTOT

inl=
in2=
in3=
ind=
ino5=
in6=
ini=
in8=

ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,
ICELNOD (icel,

, in2)
, in3)
, ind)
, inb)
, in6)
,in7)
,in8)

,in1)
, in3)
, ind)
, inb)
, in6)
,in7)
,in8)

,in1)
,in2)
, ind)
, inb)
, in6)
,in7)
, in8)

(-1,+1,+1)

(—1,-1,+1)

(&n.¢)=(-1,-1-1)

(+1,4+1,+1)

29
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EiS3¥EZE : FIND TS NODE
INL,INU,IAL,IAUIER : —RITTIZZ DEP2 L FF)

I Gk

IC+x*x FIND TS _NODE
| Coksksk

IC

subroutine FIND TS _NODE (ip1, ip2)
do kk= 1, INLU(ip1)

if (ip2.eq. IALU(ip1, kk)) return
enddo

icou= INLU(ip1) + 1

IALU (ip1, icou)= ip2

INLU (ip1 )= icou
return

end subroutine FIND_TS_NODE

ZHE | HM1X N B
INLU (NP) figgﬁioagFgggFiqfﬁﬁﬁ
IALU (NP, NLU) BET R DIEFIENARK

7 BES)
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Eis¥EE : FIND TS NODE
XRITTIEZ d)ﬁB \li—EEJJ

IC
| Coksksk
ICx+x FIND TS _NODE
| Coksksk
IC
subroutine FIND TS _NODE (ip1, ip2)
do ke 1, INUCD BXICIALUIZEENTLS
if (ip2.eq. ipl, return . o
enddo LRI ROXTA

icou= INLU(ip1) + 1
IALU (ip1, icou)= ip2
INLU (ip1 )= icou

return

end subroutine FIND_TS_NODE
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Eis¥EE : FIND TS NODE
XRITTIEZ d)ﬁB \li—EEJJ

IC
| Coksksk
ICx+x FIND TS _NODE
| Coksksk
IC
subroutine FIND TS _NODE (ip1, ip2)

do kk= 1, INLU(ip1)

if (ip2.eq. IALU(ip1, kk)) return
enddo

IALUIZE ENTULVELY
00 Cin)Toon o2 A INLUICIZMEZT
INLU (ip1 )= icou IALU(:*%%W

return

end subroutine FIND_TS_NODE
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THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (3/4)

| FIND_TS_NODE (in4, ini
| FIND_TS_NODE (in4. in2
| FIND_TS_NODE (in4, in3 (-1,+1,+1) (+1,4+1,+1)
call FIND_TS_NODE (in4. in5
| FINDTSNODE (\n 1n2
1o N4, 1IN 1
| FIND_TS_NODE (ind in8 (-1,-1+1) (+1,-1,+1)
| FIND_TS_NODE (in5, ini
| FIND_TS_NODE (in5, in2
| FIND_TS_NODE (in5, in3
caII FIND_TS_NODE (in5, ind
| |
| i

FIND_TS_NODE (in5, in6
FIND_TS_NODE (in5, in7
FIND_TS_NODE (in5, in8

(&,1,¢)=(-1,-1-1) (+1,-1,-1)

| FIND_TS_NODE (in6, inT
| FIND_TS_NODE (in6, in2
| FIND_TS_NODE (in6, in3
call FIND_TS_NODE (in6, in4
| FIND_TS_NODE (in6, in5
| FIND_TS_NODE (in6, in7
| FIND_TS_NODE (in6, in8

| FIND_TS_NODE (in7, inT
| FIND_TS_NODE (in7, in2
| FIND_TS_NODE (in7, in3
call FIND_TS_NODE (in7, in4
| FIND_TS_NODE (in7, in5
| FIND_TS_NODE (in7, in6
| FIND_TS_NODE (in7, in8
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THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (4/4)

T (g

B ing, in s

TSNODE (g i) L EIRIZHUWT, IALU[I][K]AS
Ino, 1IN ~

“TS_NODE (in8, in5) INSVWEENOREVNEFIC

call FIND
call FIND
call FIND
call FIND
call FIND
call FIND
call FIND

TS_NODE (in8. in6 R < TS
TS_NODE 828, 5273 A SNEDIZY— (BHEL/NT )L —R)

enddo s
HWOWELMOREEDNDHDEY—LT S
do in=1, N
NN= INLU (in)
do k=1, NN
NCOL1 (k)= TALU(in, k)
enddo
call mSORT (NCOL1, NCOL2, NN)
do k= NN, 1, -1
IALU (in, NN-k+1)= NCOL1 (NCOL2 (k) )
enddo

enddo
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CRSHEHANDZEH : MAT_CONT

IC
| Coksksk
| Coksksk
| Coksksk
IC

MAT_CON1

subroutine MAT_CON1
use pfem_ util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

al locate (index (0:NP))
index= 0

do i=1,
|ndex(|)— index (i—-1) + INLU(i)
enddo

NPLU= index (NP)
al locate (item(NPLU))

do i= 1, NP
do k=1, INLU(i)
kk = k + index (i-1)
i tem (kk) = TALU (i, k)
enddo
enddo

deallocate (INLU, IALU)
end subroutine MAT_CON1

C

index([i Z INLU[K]
index[0] =0

FORTRAN

index (1) = ZI: INLU(k)

index(0) =0

35
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CRSHEHANDZEH : MAT_CONT

IC
| Coksksk
| Coksksk
| Coksksk
IC

MAT_CON1

subroutine MAT_CON1
use pfem_ util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

al locate (index (0:NP))
index= 0

do i=1, NP
index (i)= index(i-1) + INLU(i)
enddo

NPLU= index (NP)
allocate (item(NPLU))

do i= 1, NP
do k=1, INLU(i)
kk = k + index (i-1)
i tem (kk) = TALU (i, k)
enddo
enddo

deallocate (INLU, IALU)
end subroutine MAT_CON1

NPLU=index(NP)
itemMD YA X
JEE O IExt AR5

/N K
‘:L.\
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CRSEEXADZE#

IC

| Coksksk

[ Gk MAT_CONT
| Coksksk

IC

MAT CON?

subroutine MAT_CON1
use pfem_ util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

al locate (index (0:NP))
index= 0

do i=1, NP

index (i)= index(i-1) + INLU(i)
enddo
NPLU= index (NP)

allocate (item(NPLU))

d i= 1, NP . — ~ A
S e TG I nksrlrﬁll_lg\bfnié
= + - = =
item (kk)= I?Aﬁﬁ(:, k) EI'J n\\%’?% naﬁ
enddo
enddo

deallocate (INLU, IALU)
end subroutine MAT_CON1
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CRSHZADZEH#: : MAT_CON1

IC
| Coksksk
| Coksksk
| Coksksk
IC

MAT_CON1

subroutine MAT_CON1
use pfem_ util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

al locate (index (0:NP))
index= 0

do i=1, NP
index (i)= index(i-1) + INLU(i)
enddo

NPLU= index (NP)
al locate (item(NPLU))

do i= 1, NP
do k=1, INLU(i)
kk = k + index (i-1)
i tem (kk) = TALU (i, k)
enddo
enddo

deal locate (INLU, IALU)
end subroutine MAT_CON1

NBIEHFTOFRE
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program heat3Dp

use solver1l
use pfem util

implicit REAL=8 (A-H, 0-2)
cal | PFEM_INIT

cal | INPUT_CNTL

call INPUT_GRID

cal | MAT_CONO
cal | MAT_CON1

cal| MAT_ASS_MAIN
cal| MAT_ASS_BC

call SOLVE11
call OUTPUT_UCD
call PFEM_FINALIZE

end program heat3Dp

AL

IH
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MAT ASS MAIN : &Kk

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
HORE SR (8E) (2HI1TSHIKEHE,
BLUZTD TBREER] ITEIT5MaDEH
enddo
enddo
enddo

do icel= 1, ICELTOT

BEIMDEZEMN D, AIABARIZEITSH, BHRERO 2EERR] I2H1T5M7,

BXUVaET7 U ZEH (JACBI)

do ie= 1, 8
do je=1, 8
LARERES : ip, Jp
Ay pRitemlUIZE1F57 KL R - kk

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
EXEO=>ERTIEREE, 2&KTI~DRLIH
enddo
enddo
enddo
enddo
enddo
enddo

O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0O
O|O0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|10|@|O |0 |
O|0|0|0|0|0|0|0
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%175 : MAT ASS MAIN (1/6)

| Cokoksk
ICx+x MAT_ASS_MAIN
| Cokoksk
IC
subroutine MAT_ASS_MAIN
use pfem_util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
integer (kind=kint), dimension( 8) :: nodLOCAL

al locate (AMAT (NPLU))
allocate (B(NP), D(NP), X(NP))

AMAT= 0. d0 FEI75 FFEAARS)
B= 0. d0 HIRY L
X= 0. d0 REBARY R L
D= 0.d0 &7 (RS

WEI (1)= +1. 0000000000D+00

WEI (2)= +1. 0000000000D+00

POS (1)= -0. 5773502692D+00

POS (2)= +0. 5773502692D+00
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%#17%1 : MAT_ASS_MAIN (1/6)

IC
| Gk
| Gk
| Gk
IC

MAT_ASS_MAIN

subroutine MAT_ASS_MAIN
use pfem_ util
implicit REALx8 (A-H, 0-7)

integer (kind=kint), dimension( 8) ::

allocate (AMAT (NPLU))
allocate (B(NP), D(NP), X(NP))

AMAT= 0. d0

B= 0.d0

X=0.d0

D= 0.d0
WEI (1)= +1. 0000000000D+00
WEI (2)= +1. 0000000000D+00
P0OS (1)= -0. 5773502692D+00
P0S (2)= +0. 5773502692D+00
. =%= oh
POS: 9O mERE

WEI: EHAZRE

nodLOCAL
REITH GEZIEXBRES)
HARNYT ~L
*%ﬂ* Y kL n=2
REITH GHAERS)
(—1,1) (1,1)
0 '3
(-1, —1) (1, —1)
Wos+a  EBHEEW

0.57735 02692 1.00000 00000

42



pFEM3D-2

%z17% : MAT_ASS_MAIN (2/6)

IC PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
IC PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA
IC PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

IC

do kp=1, 2

do jp=1, 2

do ip=1, 2
QP1=1.d0 + POS(ip)
QM1= 1.d0 - POS (ip)
EP1=1.d0 + POS (jp)
EM1= 1.d0 - POS (jp)
TP1=1.d0 + POS (kp)
TM1= 1.d0 - POS (kp)
SHAPE (ip, jp, kp, 1)= 08th * QM1 * EM1 *x TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 2)= 08th * QP1 * EM1 *x TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 3)= 08th * QP1 * EP1 *x TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 4)= 08th * QM1 * EP1 *x TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 5)= 08th * QM1 * EM1 *x TP1
SHAPE (ip, jp, kp, 6)= 08th * QP1 * EM1 *x TP1
SHAPE (ip, jp, kp, 7)= 08th * QP1 * EP1 *x TP1
SHAPE (ip, jp, kp, 8)= 08th * QP1 * EP1 *x TP1
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%z17% : MAT_ASS_MAIN (2/6)

IC

IG— INIT.

IC PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
IC PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA
IC PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

ic
do kp=1, 2
do jp=1, 2
do ip=1, 2
Q= 146 - Pos (1o QPI(i)=(1+&), QMI(i)=(1-¢&)
Eiic 140 - POS i) EP1(j)=(1+7) EMI()=01-7)
TP1- }Zdo + POS (kp) J i) J i

-d0 - POS (kp) TP1(k)=(1+¢, ), TMI(k)

SHAPE (ip, jp, kp, 08th * QM1 * EM1 = TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 08th * QP1 * EM1 = TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 08th * QP1 * EP1 = TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 08th * QM1 * EP1 = TM1
SHAPE (ip, jp, kp, 88th * QM1 * EM1 * TP1

p,

p, 0

p, 0

1-¢)

SHAPE (ip, jp, k 8th * QP1 * EM1 * TPT
8th * QP1 * EP1 * TP1
8th * QP1 * EP1 * TP1

SHAPE (ip, jp, k
SHAPE (ip, jp, k

e NN

OO\IO)O‘I-PGOI\D—‘
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%475 : MAT ASS MAIN (2/6)

iC— INIT.

IC PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
IC PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA
IC PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

iC
do kp=1, 2
do jp=1, 2
do ip=1, 2
18 o
= 1.d0 - ip g
EP1= 1.d0 + POS (jp) (-1+1+1) (+1,+1,+1)
w18
= 1. + p
M= 1.d0 - POS (kp) (-1,-1,+1) (+1-1+1)

SHAPE (ip. jp. kp, 1)= 08th * QM1 % EM1 * TM1
SHAPE (ip. ip. kp, 2)= 08th * QP1 * EM1 * THI
SHAPE (ip’ Jp. kp. 3)= 08th * QP1 % EP1 * THI
SHAPE (ip’ Jp. kp. 4)= 08th * QM1 % EP1 * TH
SHAPE (ip’ Jp. kp. 5)= 08th * QM1 % EM1 * TP1
g R
1P, JP, Kp, /)= * * * —(—1_-1— 1 _
SHAPE (ip. ip. kp. 8)= 08th * QP1 * EP1 % TP (£m.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)
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RE1TS -

'C—— INIT.
IC
IC
IC
IC
do kp=1, 2
do jp=1, 2
do ip=1, 2
QP1=1.d0 + POS (ip)
QM1= 1.d0 - POS (ip)
EP1= 1.d0 + POS(jp)
EM1= 1.d0 - POS (jp)
TP1= 1.d0 + POS (kp)

TM1=1.d0 - POS (kp)

SHAPE (ip, jp, kp, 1)= 08th * QM1
SHAPE (ip, jp. kp, 2)= 08th * QP1
SHAPE (ip, jp, kp, 3)= 08th * QP1
SHAPE (ip, jp, kp, 4)= 08th * QM1
SHAPE (ip, jp, kp, 5)= 08th * QM1
SHAPE (ip, jp, kp, 6)= 08th * QP1
SHAPE (ip, jp, kp, 7)= 08th * QP1
SHAPE (ip, jp, kp, 8)= 08th * QP1

* EM1
* EM1
* EP1
* EP1
* EM1
* EM1
* EP1
* EP1

* TM
* TM
* TM
* TM
* TP1
* TP1
* TP1
* TP1

MAT ASS MAIN (2/6)

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA
PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

(&7, =2 (1= )i-n)1=¢)
N,(&7.8) =~ 0+5X n1-¢)
Ny (&.77,4) =~ 0+§ﬁ+nX1 ¢)
Nﬁénéﬁ=§ﬁ—§m+nm—§)

N, (&) = (1-)1-n)i+¢)
N(§n§%—(HfX ~n)1+¢)
N, (£,7,$) =~ 0+§M+nﬁ+c)
Ndénéﬁ=§0—§ﬁ+UM+§)
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%z17% : MAT_ASS_MAIN (3/6)

e ;;- 1 HH:
JP. Kp, £)= * * |
PmUnm3ﬁ + 08th * EP1 % T PNQ(JkT— ( )
PNQ (jp. kp. 4)= ~ 08th * EP1 * T ’ 5 o =Gl =116 =6
mmm,p&:—%m*Em*Tm
Ao oG k= 2
1P, p -t * o =— = C. = . =
Pia o 9= © 08th  Ebt % Th (I,K)=—""(6 =671 =15,6 = 6x)
PNE (ip kp. 1)= - 08th * QM1 * TM1 n
T B n
|p, p = + E 3 %k - -
PNE (ip. kp, 4)= + 08th * QM1 * TMI PNT(i,))=—2(£=&.n1=1,,.6 =&,)
PNE (ip. kp, 5)= - 08th * QM1 * TP1 o¢
PNE (ip. kp. 6)= - 08th * QP1 * TP1
mﬂm,pnz+%m*om*rm
-HAE - h |
ip, jp. 1)= - * * 1 - .
PNT (ip. jp. 2)= - 08th * QP1 * EMI g(éﬁwgﬁ— 8( leéi)
PNT (ip, jp, 3)= — 08th * QP1 * EP1
T Sl L oN 1
ip, jp, 5)= + * QM1 * 2 _
PNT (ip. ip. 6)= + 08th * QP1 * EN 5 (Gis7j>81) = +§@’ﬂﬁ &)
PNT (ip. jp. 7)= + 08th * QP1 * EP1 S
mnm ip 8)= + 08th * QM1 * EP1 N i
enado
enggo 853 (f.ﬂ?,,é/k) +§(1+7]jX1—§k)
enado
do icel= 1, ICELTOT oN, 1
CONDO= COND of (&is7>6k) = 8(+77,-)(1—§k)

in1= ICELNOD (icel, 1)
5= GECNOD (el 3 — £ (4 2 s e B £ b fig £
ind= [CELNOD (icel 4) (fianjagk) [2H T SRR D — &7
in5= ICELNOD (icel’ 5)
in6= ICELNOD (icel’ 6)

in7= IGELNOD (icel, 7)
in8= ICELNOD (icel, 8)
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REITH

PNQ (jp, kp, 1)= — 08th * EM1
PNQ (jp, kp, 2)= + 08th * EM1
PNQ (jp, kp, 3)= + 08th * EP1
PNQ (jp, kp, 4)= — 08th * EP1
PNQ (jp, kp, 5)= — 08th * EM1
PNQ (jp, kp, 6)= + 08th * EM1
PNQ (jp, kp, 7)= + 08th * EP1
PNQ (jp, kp, 8)= — 08th * EP1
PNE (ip, kp, 1)= — 08th * QM1
PNE (ip, kp, 2)= — 08th * QP1
PNE (ip, kp, 3)= + 08th * QP1
PNE (ip, kp, 4)= + 08th * QM1
PNE (ip, kp, 5)= — 08th * QM1
PNE (ip, kp, 6)= — 08th * QP1
PNE (ip, kp, 7)= + 08th * QP1
PNE (ip, kp, 8)= + 08th * QM1
PNT (ip, jp, 1)= — 08th * QM1
PNT (ip, jp, 2)= — 08th * QP1
PNT (ip, jp, 3)= — 08th * QP1
PNT (ip, jp, 4)= — 08th * QM1
PNT (ip, jp, 5)= + 08th * QM1
PNT (ip, jp, 6)= + 08th * QP1
PNT (ip, jp, 7)= + 08th * QP1
PNT (ip, jp, 8)= + 08th * QM1

enddo

enddo

enddo

do icel=1, ICELTOT
CONDO= GOND

in1= ICELNOD (icel,
in2= ICELNOD (icel,
in3= ICELNOD (icel,
in4= ICELNOD (icel,
in5= ICELNOD (icel,
in6= ICELNOD (icel,
in7= ICELNOD (icel,
in8= ICELNOD (icel,

MAT ASS MAIN (3/6)

* TM1
* TM1
* TM1
* TM1
* TP1
* TP1
* TP1
* TP1
* TM1
* TM1
* TM1
* TM1
* TP1
* TP1
* TP1
* TP1
* EM1
* EM1
* EP1
* EP1
* EM1
* EM1
* EP1
* EP1

(—1,+1,+1) (+1,+1,+1)

(=1,=1,+1)

(&.1.¢)=(-1,-1-1)
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RE1TS

Qo 2o o

nodLOCAL (1
nodLOCAL (2
nodLOCAL (3
nodLOCAL (4
nodLOCAL (5
nodLOCAL (6
nodLOCAL (7
nodLOCAL (8) =

)
)
)
)
)
)
)

X1= XYZ (in1,
X2= XYZ (in2,
X3= XYZ (ing,
X4= XYZ (in4,
X5= XYZ (inb,
X6= XYZ (in6,
X7= XYZ (in7,
X8= XYZ (in8,
Y1= XYZ(in1,
Y2= XYZ(in2,
Y3= XYZ(in3,
Y4= XYZ (in4,
Y5= XYZ (inb,
Y6= XYZ(in6,
Y7= XYZ(inT,

Y8= XYZ(in8,

inl
in2
in3
in4
inb 8
in6
in/
in8

P N N N N N e P e e s e e g

l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)—‘—*—k—k—k—n—m—x

MAT ASS MAIN (4/6)

3
S
3
i
i

QVC= 08th * (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+
Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8)

Z1= XYZ(in1,
22= XYZ(in2,

Z3= XYZ(in3,

Z4= XYZ(in4, 3)

Z5= XYZ(inb,
26= XYZ(in6,
Z7= XYZ(inT,

3)
3)

3)
Z8= XYZ(in8, 3)

call JACOBI (DETJ, PNQ, PNE,
X1, X2, X3, X4,
Y1, Y2, Y3, Y4,
21, 72, 13, 4,

PNT, PNX, PNY, PNZ,

X5, X6, X7, X8,
Y5, Y6, Y7, Y8,
Z5, 76, 71, 18)

(—1,+1,+1)

(-1,-1,+1)

(&.1.¢)=(1-1-1)

Qo o o

(+1,+1,+1)
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%475 : MAT ASS MAIN (4/6)

Qo o o

nodLOCAL (1)= in1

nodLOCAL (2)= in2

nodLOCAL (3)= in3

nodLOCAL (4)= in4

nodLOCAL (5)= inb

nodLOCAL (6)= in6

nodLOCAL (7)= in7

nodLOCAL (8)= in8

X1= XYZ (int1, 1)

X2= XYZ(in2, 1)

Xz XYz (in 1

= N4, Ihe

X5= XYZ(in5. 1) 8EN m D XEEFE
X6= XYZ(in6, 1)

X7= XYZ(in7,1)

X8= XYZ(in8, 1)

Y1= XYZ(in1, 2)
Y2= XYZ(in2, 2)
Y3= XYZ(in3, 2)
Y4= XYZ(in4, 2)
Y5= XYZ(inb, 2)
Y6= XYZ(in6, 2)
Y7= XYZ(in1, 2)
Y8= XYZ(in8, 2)

N

QVC= 08th * (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+
Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8)

Z1= XYZ(in1, 3)
Z2= XYZ(in2, 3)
Z3= XYZ(in3, 3)
Z4= XYZ(in4, 3)
Z5= XYZ(inb, 3)
Z6= XYZ(in6, 3)
Z7= XYZ(in1, 3)
Z8= XYZ(in8, 3)

call JACOBI

(DETJ, PNQ, PNE,
X1, X2, X3, X4,
Y1, Y2, Y3, Y4,
21, 72, 13, 4,

8E1 R DZEELR

PNT, PNX, PNY,

X5, X6, X7, X8,

Y5, Y6, Y7, Y8

75. 16, 71, 18

PNZ,

)

(—1,+1,+1)

(-1,-1,+1)

(&.1.¢)=(1-1-1)

Qo o o

(+1,+1,+1)
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%175 : MAT ASS MAIN (4/6)

Qo 2o o

nodLOCAL (1)
nodLOCAL (2)
nodLOCAL (3)
nodLOCAL (4)
nodLOCAL (5)
nodLOCAL (6)
nodLOCAL (7)
nodLOCAL (8)

X1= XYZ (in1,
X2= XYZ (in2,
X3= XYZ (in3,
X4= XYZ (in4,
X5= XYZ (inb,
X6= XYZ (in6,
X7= XYZ (in1,
X8= XYZ (in8,
Y1= XYZ (in1,
Y2= XYZ(in2,
Y3= XYZ (in3,
Y4= XYZ (in4,
Y5= XYZ (inb,
Y6= XYZ (in6,
Y7= XYZ(in,
Y8= XYZ (in8,

QVC= 08th *

Z1= XYZ(in1,
22= XYZ(in2,
Z3= XYZ(in3,
Z4= XYZ(in4,
Z5= XYZ(inb,
26= XYZ(in6,
Z7= XYZ(inT,
Z8= XYZ(in8,

call JACOBI

inl
in2
in3
Eﬂg (-1,+1,+1) (+1,+1,+1)
Ing
ing (-1-1+1) (+1,-1,+1)
1)
1)
}g (+1,+1,-1)
1 8HT R DXPEFE
3 . 0)=(1-1-1) (+11-1)
2)
2)
2) Vaxas
2 BEN R DY EEAR
2)
2
(X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+
3)Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8)
3)
3) .
3 8(/18Tj+8 297 +§(18—Tj Q(x,y,2)=0
3) ox\ ox) oy\ oy) oz\ oz
3) .
2 Q(x,y,2)=QVOL|x; +¥|

(DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, [~

X1, X2, X3, X4. X5, X6, X7, X8, St L 5 —d g kvl w s "\
e XX X6 e e (R T U RRBIEME (X v P2 ORIl

21 72 73 14 75 16 77 28 DPEERE X.Y,.) |TIRTE
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RE1TS

Qo 2o o

MAT

nodLOCAL (1)= in1
nodLOCAL (2)= in2
nodLOCAL (3)= in3
nodLOCAL (4)= in4
nodLOCAL (5)= inb
nodLOCAL (6)= in6
nodLOCAL (7)= in7
nodLOCAL (8)= in8

X1= XYZ (in1,

X2= XYZ (in2,

X3= XYZ (in3,

X4= XYZ (in4,

X5= XYZ (inb,

X6= XYZ (in6,

X7= XYZ (in7,

X8= XYZ (in8,

Y1= XYZ (in1,

Y2= XYZ (in2,

Y3= XYZ (in3,

Y4= XYZ (in4,

Y5= XYZ (inb,

Y6= XYZ (in6,

Y7= XYZ (in7,

Y8= XYZ (in8,

QVC= 08th * (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+
Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8)

Z1= XYZ(in1, 3)

2= XYZ(in2, 3)

Z3= XYZ(in3, 3)

Z4= XYZ (in4, 3)

Z5= XYZ (inb, 3)

26= XYZ(in6, 3)

Z7= XYZ(in7, 3)

Z8= XYZ(in8, 3)

call JACOBI (DETJ, PNQ, PNE,
X1, X2, X3, X4,
Y1, Y2, Y3, Y4,
21, 72, 13, 4,

P N N N N N N e P e e s e e g

l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)—‘—*—k—k—k—n—m—x

X5, X6, X7, X8,
Y5, Y6, Y7, Y8,
Z5, 76, 71, 18)

_ASS_MAIN (4/6)

(~L+L+1) (+1,+1,+1)
(-1-L+1) (+1,-1,4+1)
(+1,+1,-1)
&n.¢)=(-1,-1-1) (+1,-1,-1)

PNT, PNX, PNY, PNZ,

0 oT 0 ol 0 oT
A A A—
8x( axj+ay[ ay] az( 82)+Q(X y,2)=0
Q(x,y,2)=QVOL|x. + |
QVC =|x. + Y|
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RE1TS

Qo @o o

nodLOCAL (1) =
nodLOCAL (2) =
nodLOCAL (3) =
nodLOCAL (4) =
nodLOCAL (5) =
nodLOCAL (6) =
nodLOCAL (7) =
nodLOCAL (8) =

X1= XYZ (in1,
X2= XYZ (in2,
X3= XYZ (ing,
X4= XYZ (in4,
X5= XYZ (inb,
X6= XYZ (in6,
X7= XYZ (in7,
X8= XYZ (in8,
Y1= XYZ(in1,
Y2= XYZ(in2,
Y3= XYZ(in3,
Y4= XYZ (in4,
Y5= XYZ (inb,
Y6= XYZ(in6,
Y7= XYZ(inT,
Y8= XYZ(in8,

in
in2
in3
in4
ind
in6
in/
in8

l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)—‘—‘—*—*—*—*—‘—‘
R N T N g N N W Nl N N A g

MAT ASS MAIN (4/6)

QVC= 08th * (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+
Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8)

Z1= XYZ(in1,
22= XYZ(in2,
Z3= XYZ(in3,
Z4= XYZ(in4,
Z5= XYZ(inb,
26= XYZ(in6,
Z7= XYZ(inT,
Z8= XYZ(in8,

call JAGOBI

3)
3)
3)

3)
3)

(DETJ, PNQ, PNE,
X1, X2, X3, X4,
Y1, Y2, Y3, Y4,
21, 72, 173, 74,

PNT, PNX, PNY, PNZ,
X5, X6, X7, X8,

Y5, Y6, Y7, Y8,

Z5, 16, 71, 18 )

Qo @o o
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%475 : MAT ASS MAIN (5/6)

[C== CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

do ie= 1, 8
ip = nodLOCAL (ie)

do je=1, 8
jp = nodLOCAL (je)
kk= 0

if (jp.ne.ip) then
iiS= index (ip-1) + 1
iiE= index(ip )
do k= iiS, iiE
it ( iﬁem(k).eq.jp ) then
exit
endif
enddo
endif

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)

(~1-1+1) (+1,-1,+1)

AT DIEX AR SD
Aip,jp

kk:itemlZHITBTFTFL R

1p= nodLOCAL(1e)
Jjp=nodLOCAL(je)
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< k)OO R 8%x81TH

2%

|.kijJ (i, J :1---8)

(+1,+1,+1)

(—1,+1,+1)

(-1,-1,+1)

O|1010|0|0]10|0|0||®

O|00|0|0]0|0|0||®
HO|O|0|0]0|0|@]|0|®

O|O00|0|0]0|0|0||®

O|010(0|0|0|0|0||®

O|010(0|0|0|0|0||®

O|O00|0|0]0|0(|0]||®

O|1010|0|0|0|0|0||®

(+1,-1,-1)

(&1.¢)=(-1,-1-1)
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RE1TS

'C:: CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

do ie= 1, 8

ip = nodLOCAL (ie)
do je=1, 8

jp = nodLOCAL (je)

kk= 0
if (jp.ne.ip) then
iiS= index(ip-1) + 1

iiE= index(ip )
do k= iiS, iiE
if ( iEem(k).eq.jp ) then
ex?t
endif
enddo
endif
(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)
(~1-1+1) (+1,-1,+1)

56
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BRIMIR ()
2RTRI IR (i ~j,) DR

kk:itemlZHIFTBFTFL R
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QO =0.d0
COEFi j= 0.d0
do kpn= 2
do jpn=
do ipn=1, 2

coef= dabs (DETJ (ipn, jpn, kpn) ) #WEI (ipn)*WET (jpn) *WEI (kpn)

PNXi= PNX (ipn, jpn, kpn, ie)
PNYi= PNY (ipn, jpn, kpn, ie)
PNZi= PNZ (ipn, jpn, kpn, ie)

PNXj= PNX (ipn, jpn, kpn, je)
PNY j= PNY (ipn, jpn, kpn, je)
PNZ j= PNZ (ipn, jpn, kpn, je)

COEFi j= COEFij + coef * GONDO
& (PNXi*PNX j+PNY i #PNY j+PNZ i *PNZ j)

SHi= SHAPE (ipn, jpn, kpn, ie)
QvV0= QVO + SHi * QVOL * coef
enddo
enddo
enddo

— ) —h
N

if (jp.eq.ip) then
D(ip)= DC(ip) + COEFij
?(ip)= B(ip) + QVOxQVC

else
AMAT (kk)= AMAT (kk) + COEFi

endif
enddo el
onddo —ffffza'\'i Ny A 5NN eyl hedmde
re’gurn —1—1—1l oX  OX ay ay oz 0oz
en




THRE4TE - MAT ASS MAIN (6/6)

QO =0.d0
COEFi j= 0.d0
do kpn= 2
do jpn=
do ipn=1, 2

coef= dabs (DETJ (ipn, jpn, kpn) ) #WEI (ipn)*WET (jpn) *WEI (kpn)

PNXi= PNX (ipn, jpn, kpn, ie)
PNYi= PNY (ipn, jpn, kpn, ie)
PNZi= PNZ (ipn, jpn, kpn, ie)

PNXj= PNX (ipn, jpn, kpn, je)
PNY j= PNY (ipn, jpn, kpn, je)
PNZ j= PNZ (ipn, jpn, kpn, je)

COEFi j= COEFij + coef * GONDO

— ) —h
N

& (PNX i %PNX j+PNY i *PNY j+PNZ i *PNZ j)
SHi= SHAPE (ipn, jpn, kpn, i
V0= QU0 + ST °GUE™ coef o+
code L= [ [f(&n.¢) dédnds
enddo 2121 4
if (jp.eq.ip) then L M N
D(ip)= D(ip) + COEFi j = W - . n.
I|3(=B)=B(=B) + GVOXQVC .Z::‘ JZ:; é W W (6,60
eAl\?XT(kk): AMAT (k) + COEFi j
ggdlf
enadao
enddo AN ON ON. ON . ON. ON .
enddo —jjﬂz L gt 2 T L det| 3| HEdmd S
regurn —1—1—1l oX  OX ay ay oz 0oz
en
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75| : MAT ASS MAIN (6/6)

QVv0 = 0.d0
COEFi j= 0. d0
do kpn= 1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
coef= dabs (DETJ (ipn, jpn, kpn) ) *WEI (ipn) #WEI (jpn) *WEI (kpn)
PNXi= PNX (ipn, jpn, kpn, ie)
PNYi= PNY (ipn, jpn, kpn, ie)
Pzi= PAZCipn. Jon. kon. Te) coef =W, -W; -W, °det“](§ia77j9§k1
PNXj= PNX (ipn, jpn, kpn, je)
PNY j= PNY (ipn, jpn, kpn, je)
PNZ j= PNZ (ipn, jpn, kpn, je)
COEFi j= COEFij + coef * CONDO *
& (PNXi*PNX j+PNY i xPNY j+PNZ i *PNZ j)
SHi= SHAPE (ipn, jpn, kpn, ie)
3}1’0: QVO + SHi * QVOL * coef +1 41 +]
o L= [ [f&n.¢) dadnds
enddo 121 -1
if (jp.eq.ip) then L M N
D(ip)= D(ip) + COEFij _ W W Hee 7. |
B(ip)= B(ip) + QVO*QVC Z : Z Wi W T Cmi-04)
else i=1 j=1 k=l
AMAT (kk) = AMAT (kk) + COEFi j
ggdif
enddo
enddo “””j ON. ON; N, ON; &N, N,
enddo —j” y Juhd Rt By | i det|d| fledpdg
regurn —1—1—11 OX  OX ay ay oz o1
en




BH4TH| - MAT_ASS_MAIN (6/6)

Qv0 =0.d0
COEFi j= 0.d0
do kpn= 1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
coef= dabs (DETJ (ipn, jpn, kpn) ) *WEI (ipn) *WEI (jpn) *WEI (kpn)

PNXi= PNX (ipn, jpn, kpn, ie)
PNYi= PNY (ipn, jpn, kpn, ie)
PNZi= PNZ (ipn, jpn, kpn, ie)

PNXj= PNX (ipn, jpn, kpn, je)
PNY j= PNY (ipn, jpn, kpn, je)
PNZj= PNZ (ipn, jpn, kpn, je)

L o ey k] (0, ]=1...8)
SHi= SHAPE (ipn, jpn, kpn, ie) j

enngZOVOJrSHi * QVOL * coef olololololololole

onddo ololoolololo|o]e

inggqubi(ri)z))tEe(r;OEFij i OlO|O|O0|10|0|@|0O||®

e?ééphB(ip) + QVO*QVC O|0|0|0|0|0|0|0||®

AMAT (kk)= AMAT (kk) + COEFi j C|0|0|0|0|0|0|0||®

enddo olojoolololo|o]e

enddo. " ololololololo|o]e

return Ol0|O0|O0|0|O|0|0|| @

end
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3

EIJ MAT ASS MAIN (6/6)

2
coef= dabs (DETJ (ipn, jpn, kpn) ) *WEI (ipn) *WEI (jpn) *WEI (kpn)

PNXi= PNX (ipn, jpn, kpn, ie)
PNYi= PNY (ipn, jpn, kpn, ie)
PNZi= PNZ (ipn, jpn, kpn, ie)

PNXj= PNX (ipn, jpn, kpn, je)
PNY j= PNY (ipn, jpn, kpn, je)
PNZj= PNZ (ipn, jpn, kpn, je)

COEFi j= COEFij + coef * GONDO

& (PNX i xPNX j+PNY i «PNY j+PNZ i *PNZ j)
SHi= SHAPE (ipn, jpn, kpn, ie)
QV0= QVO + SHi * QVOL * coef
enddo
enddo
enddo
if (jp.eq.ip) then
D(ip)= D(ip) + COEFij
?(ip)= B(ip) + QVO*QVG
else
AMAT (kk) = AMAT (kk) + COEFi j
endif
enddo
enddo
enddo
return

end

K17 g} - 1}
£ = [QINTdv

Q(x,Yy,2)=QVOL|X. + Y|
QVC =X + Y|
QV0=[QVOL[N]dv

[f]¥ =QVo0.QvC
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MAT ASS BC : &R

do i=1, NP

(TaVOL) BREGEZRTETHEHEEY—S (IWKX)
enddo
do i= 1, NP

if (IWKX(i, 1).eq.1) then
XIETBEDRY ML (B) Oy, ®AKS D) OFRSDIEE (1T - 5) Z )
do k= index(i-1)+1, index(i)
X9 HIEZRERMAMS (AMAT) RS DBE (T)
enddo T=0@Z=2,,,
endif
enddo

do i= 1, NP NZ
do k= index (i-1)+1, index (i)
if (INKX(item (k),1).eq.1) then

>

T BEEDARNY FL, EFEFARS (AMAT) OFESDIEIE (5I) Y
endif ,/;,X
enddo ) ’
NY
enddo
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IEREH - MAT_ASS BC (1/2)

subroutine MAT_ASS_BC
use pfem util
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

al locate (IWKX(NP, 2))

IWKX= 0
IC
IC== Z=Zmax
do in=1, NP
gy = AT IL—FEHZmax I THB
ib0= -1 BiminlZHVT:

do ib0= 1, NODGRPtot
if (NODGRP_NAME (ib0).eq. Zmax') exit .
enddo IWKX(in,1)= 1

do ib= NODGRP_INDEX (ib0-1)+1, NODGRP_INDEX (ib0)
in= NODGRP_ITEM (ib)

IWKX (in, 1)= 1 E95

enddo
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I0==

IHEREH - MAT_ASS BC (2/2)

do in=1, NP
if (IWKX(in, 1).eq.1) then
B(in)= 0.d0
D(in)=1.d0

iS= index(in-1) + 1
iE= index(in )
do k= iS, iE
AMAT (k)= 0.d0
enddo
endif
enddo

do in=1, NP
iS= index(in-1) + 1
iE= index(in )
do k= iS, iE
if (IWNKX(item(k),1).eq.1) then
AMAT (k)= 0.d0
endif
enddo
enddo

return
end
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RREH

if (IWkX(ln 1) eq. 1) then
B(in)= 0.
D(in)= 1.d0

iS= index(in-1) + 1
iE= index(in )
do k= iS, iE

AMAT (k)= 0.d0
enddo

endif £asy7y

enddo

do in=1, NP
iS= index(in-1) + 1
iE= index(in )
do k= iS, iE
if (IWNKX(item(k),1).eq.1) then
AMAT (k)= 0. d0
endif
enddo
enddo
IC==
return
end

65

MAT ASS BC (2/2)

IWKX (in, 1)=1& 72 S &
A A 5Y=

mIZx LT

1, Ai8=0, FFXAMD=0

TR TWLWASIEBICPUDRFE

E<EH i
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I0==

66

IHEREH - MAT_ASS BC (2/2)

do in=1, NP
if (IWKX(in, 1).eq.1) then

B(im=0.40 IWKX (in, N=1¢ % 58 RZIEFIEXNA
v BaE LTHELTWASESIIR LT,

iS= index(in-1) + 1 . e R

{E= nagcin ) HIOABIE, S%FRIFAARES=0

PAVAT (k)= 0. dO I

enddo
endif
enddo

do in=1, NP
iS= index(in-1) + 1
iE= index(in )
do k= iS, iE
if (IWKX(item(k),1).eq.1) then
AMAT (k)= 0.d0
endif
enddo
enddo

return
end

Bk, aoy7r

T TWAZEHLICPUD MRS
E<EH i
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NHBRERZEZDONE : J07 5 L

- #EAE
— HIEN 25 SR EE A+ 3A A+
— FERESEHIAA>ERER (NETRE, NE : EXRE)
— EEHMERILE (2R RO R, BRI LU R)
—EEF2ART MYV RTYETS (Index, Item)

« Y M) RER

— BRHBEAMOANE (doicel=1, NE)
s XY MU REE
c 2T N AANDEREDE

- RRFHEONHE

F—RAENR
- X BEe;E (CG)
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= Tl Bl ZA
EfEfa— K

testl

input_cntl

Ao7ag5 A

heat3Dp

HET—2AH

input_grid

68

Ay aT7ALILASN

define_file_name
BfI774IL4

mat_con0

r-'rﬁll ORI TAETAHERY

mSORT
—k

mat_conl

r-'rﬁll ORI TAETAHERY

find_node

B REEER

mat_ass_main

BEATHNERL

jacobi
YaE7UEE

mat_ass_bc

EREHNE

solvell
S AV | A1 i

output_ucd
AJfR{E 028

cg
CGEEtE
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program heat3Dp

use solver1l
use pfem util

implicit REAL=8 (A-H, 0-2)
cal | PFEM_INIT

cal | INPUT_CNTL

call INPUT_GRID

cal | MAT_CONO
cal | MAT_CON1

call MAT_ASS_MAIN
call MAT_ASS_BC

call SOLVE11
call OUTPUT_UCD
call PFEM_FINALIZE

end program heat3Dp

AL

IH
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SOLVE11

module SOLVER11

contains
subroutine SOLVE11

use pfem_ util
use solver_CG

implicit REALx8 (A-H, 0-7)
integer :: ERROR, ICFLAG

character (len=char_length) ::

data ICFLAG/0/

IC
1C +

;8 | PARAMETERs |

ITER
RESID
!C:::
IC
IC + =
;8 | ITERATIVE solver |

pfemlarray (1)
pfemRarray (1)

call CG
( N, NP, NPLU, D, AMAT,
ITER, ERROR, my_rank,

@0 o Qo Qo

ITERactual= ITER

end subroutine SOLVET1
end module SOLVER11

BUF

CGIED
CGED

bl
it

<l
il
+Hz

]

Y IIJ

index, item, B, X, RESID,

NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM)

@0 o Qo Qo
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HITALEE

& KR BECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for i= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
Pi_1= r(i-1 »(@-1)
1t 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
endif
q(i): [A]p(i)
a; = p;_/pMqg®
x(MD= x@-1) 4 aip(i)
rM= G-1) _ Oﬂiq(i)
check convergence |r|

)
>
o

B ALEE - >t

IRV
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AR r—") 27, RY 3 ERILE

« BILEITIIE LT, 3 EDTHDORAEBT DA 2 B
L L 7=175 ZRiLE1THI [M] £F B,

—XABXr—1) S, m¥aE (point-Jacobi) RILIE

T

D 0 .. 0 0
0 D, 0 0
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 Dy

- solve [M]zG-D= rG-DENSBAICHITHIERE
IZRDHBCEMNTES,

[N
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&
&
&
&

. CGi% (1/6)

(N, NP, NPLU, D, AMAT, index, item, B, X, RESID,

ITER, ERROR, my_rank,

NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM)

Qo o go o

use solver_SR

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
include 'precision. inc’
include 'mpif.h’

integer (kind=kint ), intent(in):: N, NP, NPLU, my rank
integer (kind=kint ), intent(in):: NEIBPETOT

integer (kind=kint ), intent(inout):: ITER, ERROR

real (kind=kreal), intent(inout):: RESID

real (kind=kreal), dimension(NP) , intent(inout):: B, X, D
real (kind=kreal), dimension(NPLU), intent(inout):: AMAT

integer (kind=kint ), dimension(0:NP), intent(in) :: index
integer (kind=kint dimension (NPLU), intent (in) :: item

),
integer (kind=kint ), pointer :: NEIBPE(:)
integer (kind=kint ), pointer :: IMPORT_INDEX(:), IMPORT_ITEM
integer (kind=kint ), pointer :: EXPORT _INDEX(:), EXPORT_ITEM

—~

)
)

real (kind=kreal), dimension(:), al locatable:: WS, WR
real (kind=kreal), dimension(:,:), allocatable:: WW

integer (kind=kint), parameter :: R=
integer (kind=kint), parameter :: Z=
integer (kind=kint), parameter :: Q=
integer (kind=kint), parameter :: P=
integer (kind=kint), parameter :: DD=

integer (kind=kint ) :: MAXIT
real (kind=kreal) :: TOL, W, SS

SN —

EENYTT, RENVDT7F
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CGix (2/6)

Compute r®= b-[A]x©®

COMMt ime= 0.d0
COMPtime= 0.d0

ERROR= 0 _
for 1=1, 2, .
al locate (WW(NP, 4), WR(NP), WS (NP)) solve [M]Z(i—l): rdi-10
MAXIT = ITER Ve ]
TOL = RESID pi_y= ré-b zG-H
= e 2o
WR= 0. do prr= 2z
i | else
16 | (ro}= {b} - [AM{xini] | Bi-1= Pi-1/Pi-2
iC::: p(-l): Z(I_l) + Bi—l p(l—l)
&~ (NP NFTBPETOT NEIBPE, INPORT_INDEX, INPORT_ITEM endif
&  EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X , my_rank) qO= [A]p™
i b= 1.do/p () N e
J,DD)= 1. J i)— i-1 i
WAL=B() ~ DO X?;— Xﬁf 1; + O‘ip?;
0 K= Ihdex(J—1)+1, I1ndex(J 1)— 1- - _ 1
i= item(k) | r r %9
WVAL= WVAL - AMAT (K)*X (i) check convergence |r|
enddo
WW(j, R)= WVAL en
enddo
BNRM20= 0, dO
do i= 1, N
BARNZD= BNRIZO + B (i) 42
enado
call NPI_Allreduce (BNRM20, BNRMZ, 1. MPI DOUBLE_PRECISION, &
& NP1_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
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SOLVER SEND RECV (1/2)

&
&

&
&

subroutine SOLVER_SEND RECV

( N, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM, &
WS, WR, X, my_rank)

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
include 'mpif.h’

include 'precision. inc’
integer (kind=kint )
integer (kind=kint )
integer (kind=kint )

integer (kind=kint )

integer (kind=kint )

integer (kind=kint )

integer (kind=kint ), pointer :
real (kind=kreal),

real (kind=kreal),

real (kind=kreal),

integer

integer (kind=kint )

integer (kind=kint )

data NFLAG/0/

if (NFLAG.eqg.0) then

, pointer ::
, pointer ::
, pointer ::
, pointer ::
: EXPORT_ITEM (%)

dlmenS|on(N) intent (inout) :: WS
dimension(N), intent(inout):: WR
dimension(N), intent (inout) : : X

, dimension(:,
, save :: NFLAG

EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, &

intent (in)

, intent(in)

NE IBPE ()
IMPORT _INDEX (:)
IMPORT_ITEM (3)
EXPORT_INDEX (:)

N
NEIBPETOT

intent (in) ©1 my_rank
), save, allocatable :: stal, sta2, reql, reqg2

allocate (stal (MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT), sta2 (MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT))
allocate (reql (NEIBPETOT), reqg2 (NEIBPETOT))

NFLAG= 1
endif

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= EXPORT_INDEX (neib-1)

inum = EXPORT_INDEX (neib ) - istart

do k= istart+1, istart+inum
ii = EXPORT_ITEM (k)
WS (k)= X(ii)

enddo

call MPI_Isend (WS(istart+1),
NEIBPE (neib),

ierr)
enddo

inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
0, MPI_COMM_WORLD, req1(neib), &
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SOLVER_SEND_RECV (2/2)

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= IMPORT_INDEX (neib-1)
inum = IMPORT_INDEX (neib ) - istart

call MPI_Irecv (WR(istart+1), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
NEIB?E(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, req2(neib), &
ierr
enddo

call MPI_Waitall (NEIBPETOT, req2, sta2, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= I[MPORT_INDEX (neib-1)
inum = IMPORT_INDEX (neib ) - istart
do k= istart+1, istart+inum
ii = IMPORT_ITEM (k)
X(ii)= WR(k)
enddo
enddo

call MPI_Waitall (NEIBPETOT, reql, stal, ierr)

end subroutine solver_send recv
end module solver_SR
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CGix (3/6)

do iter= 1, MAXIT

I Compute r®= b-[A]x©®
IC 4 ; -
W!{ﬂ=[mmﬂﬂ! for 1= 1, 2, ..
. i - ww<: R) * WW(i,DD) solve [M]z°% 5= rtt=
= * = -
enddol' " . Pi_1= r(i-1 »(@-1)
10 1T 1=1
1 4 = W= 72O
;8 | {RHO}= {r} {z} | I: z
" RHOO= 0.d0 ﬁ_
doi=1 N Bi—_l_ pi—_llpi—Z i
RHOO="RHOO + WW (i, R)*WW (i, Z) PG =7 GO s GED)
enddo -
|1 MPI_Allreduce (RHOO, RHO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION encit
8 ~HTOREE NPT SUN, MPI” COMWWORLD, “ierr) qH= [A]p(')_ ]
c o = pi-/pq®

iIC | o) = {z} if [TER=1
%8 BETA= RHO / RHO1 otherwise

if ( ITER.eq.1 ) then

do i=1, N

WW(i, P)= WW(i, 2) e
enddo -
else

BETA= RHO / RHOT1

do i=1, N

WW(i,P)= WW(i,Z) + BETAXWW (i, P)
enddo

endif

XM= x(-D + o.p®
rH= rG-1 _ aiq(i)
check convergence |r|
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Compute r©®= p-
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D

'C
'C | {a}= [A]l{p} |
call SOLVER SEND_RECV

& (NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
& EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, WW(1,P),

[AIX®

& my_rank) Pi 1= r@i-10 z@-1)
I_
do j=1, N - e
WAL DA P 1f 1=1
do k= index (j-1)+1, index (j) pH= z©
Ki= W 2. ) I
ot o Berm pr it
= 5k - = - -
WVAL= WAL + AMAT (K) *WW (i, P) B'-_l p'-_llpl-Z -
chdoo)_ WAL p(l): z(@-1) 4 Bi_1 p('- )
enddoJ' endif
:8 | q('): [A]p(')_ _
:8 | ALPHA= RHO / {p} {a} | o = pijllp(l)q(l) _
16+ 810?_0-1d0N ' X(f): X(f‘i) + aip(f)
°610= 610 + WW (i, P) =N (i, Q) r= rd-H - g;q®
enddo

&call MPI_AlIreduce (G10, C1, 1,

MP1_DOUBLE_PRECISION,

MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)

ALPHA= RHO / C1

check convergence |r|

D
-
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CGix (5/6)

OOOOO

| b= b - AR |
do =1, |
X(i)

Ww (i, R)
enddo

DNRM20= 0. d0
do i=1, N
DNRM20= DNRM20 + WW(i, R) **2
enddo
call MPI_Allreduce (DNRM20, DNRM2, 1,
& MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD,

RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)
if ( RESID.le.TOL ) exit
if ( ITER .eq.MAXIT ) ERROR= -300

RHO1 = RHO

enddo

X (i) + ALPHA * W (i, P)
WW(i,R) — ALPHA * WW(i, Q)

ierr)

30 continue

call SOLVER_SEND_RECV
& (NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX,
& EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X ,

deal locate (WW, WR, WS)

my_rank)

end subroutine CG
end module solver_CG

IMPORT_ITEM,

Compute r®=
for 1= 1, 2,

~[AIX©

solve [M]z(-D= rG-D
ra-10 z@G-1

Pi_1~=
1f 1=1

p(l): 7 (0)
else

Bi-1= Pi-1/Pi_2

pO= zG-D + . pG-D

endif

qO= [A]p®

oj = pi-/pPMg®

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ 0Liq(i)
check convergence |r]|
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CGix (6/6)

IC
IC + :
IC | {x}= {x} + ALPHA*{p} |
;8 ir}= {r} - ALPHAx{q}
T doi=1, N |
X(i) =X (i) + ALPHA * WN (i, P)
WW(i,R)= WW(i,R) — ALPHA * WW(i, Q)
enddo
DNRM20= 0. d0
do i=1, N
DNRM20= DNRM20 + WW (i, R) **2
enddo
call MPI_Allreduce (DNRM20, DNRM2, 1,
& MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)
if ( RESID. le.TOL ) exit
if ( ITER .eq. MAXIT ) ERROR= -300
RHO1 = RHO
enddo
30 continue
call SOLVER_SEND RECV
& ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
& EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X , my_rank)

deal locate (WW, WR, WS)

end subroutine CG
end module solver_CG

@0 o

NRICEFOX GRE) KA
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OUTPUT UCD

o RFEBMGINELEM listiCATE T A2 EERDIFHRETEDHD

— intELEM list: {ETRDETHEHEBESD>EHREEHFVESD
MBIHICATET 5 -ERIGT

MPI_Allgathervz{E>TLUL T DIEEHRZ—ETIZEH S

—- BB EEE, BE

- BR EFRARITAETA(BEFRTIER T HE =)

c BEDIEMIEI—EESE

o [EREFRENKRETGHEREH
— HFEYBWNPYATIEEL
— WAL
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AVS/Express PCE
Parallel Cluster Edition

* http://www.cybernet.co.jp/avs/products/pce/
« AVS/Express PCETIZ, 77Z91téhf*%§z&0)

Linux¥> 2T, {5THE/—FHAEF DR S HED A

Z R fR1EL, r‘f*Eﬁ@‘I*ﬂt‘F%O)é’%%ﬂﬁﬂ/ KL
TERITIT HELVOERIZIEH-OTULNVS,

» WHEFEDHER, HAShLIKRET —2 %8R

L9 5ZmETE, mb\**lx’ﬂ%o?‘:a': x, A[fR1LA
Igé%ﬁﬁ_é;tﬁ\__r ﬁl:.o

o M HETE L TxIEEAIE AT EE

— MR TIEWindows &L Y &l fEH BT e
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AVS/Express PCE
Parallel Cluster Edition

] {4 1)

L E: 8 (T

£ — a | 1
] i 7 | | S | ~
e

et
-

T,

BEERTHERT X g7k

AVS iE{E L 1ZIEREIL \ = —

1
=
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ahd (1/2)
« BHTCHIBERTEFITL, lsollDEFHESTLTHE
« 15
— Strong Scaling
« YA XZEE, PESEL LS THRE (2K, &87)ZRIE,

— Weak Scaling
» PEH-YDMEY A RXZEE, 1REH-YDIFTEREZERDD,
- BRI ANEIEHE
- EEYAX
- 7 E|F % (RCB, K-METIS, P-METIS, 1D~3D) D&

— Ay a KRk, SRS EIZEITHFX10D EEEELY
o 128KV RA (FEE A EN157 UL EMDD)
o [*inplDHEDIZEHFRINDINDIGEENDH D,
— OUTPUT _UCDDOMEULHELDIAV T
— src, part

B

I

(e]
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1D~3DNE|
EFDAHENBLIWWEZTRE
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‘ =
HE=D

1D#!
16 N2 x 7 = 112 N?

1D~3D%*

830 (£334N, 8%7E1:

£

2D
16 N2 x 4 = 64 N2

\l

ET D)

3DE
16 N2 x 3 = 48 N2
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1D#

64 64 64
8 1 1
pcube

1D~3D5H 3
mesh.inp
)/
2D%!
64 64 64
4 2 1

pcube

3D#!

64 64 64
2 2 2
pcube

87
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PEIZ A (E (solver SR) DERENEMNTELLINED
MEZTHE,
— Recv. Buffer~ADaE—Z3RIZEHETEELNMN?

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= IMPORT_INDEX(neib-1)
inum = IMPORT_INDEX(neib ) - istart

call MPI_lrecv (WR(istart+1l), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD, req2(neib), &
& ierr)
enddo

call MPI_Waitall (NEIBPETOT, req2, sta2, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= IMPORT_INDEX(neib-1)
inum = IMPORT_INDEX(neib ) - istart
do k= i1start+l, istart+inum
11 = IMPORT_ITEM(K)
X(ii1)= WR(k)
enddo
enddo
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SEND/RECV (Original)

IC
IC— INIT.
allocate (stal (MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT), sta2 (MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT))
al locate (reql (NEIBPETOT), reqg2(NEIBPETOT))
1C
IGC— SEND
do neib= 1, NEIBPETOT _
istart= STACK_EXPORT (neib-1)
inum = STACK_EXPORT (neib ) - istart
do k= istart+1, istart+inum
WS (k)= X (NOD_EXPORT (k) )
enddo . .
call MPI_ISEND (WS(istart+1), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, _
NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, reql(neib), ierr)
enddo
1C
IG— RECEIVE

do neib= 1, NEIBPETOT

istart= STACK_IMPORT (neib-1)

inum = STACK_IMPORT (neib ) - istart

call MPI_IRECV (WR(istart+1), inum,MPI DOUBLE PRECISION,

i NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, req2(neib), ierr)
en

)
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, req2, sta2, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= STACK_IMPORT (neib-1)
inum = STACK_IMPORT (neib ) - istart
do k= istart+1, istart+inum
X (NOD_IMPORT (k) )= WR (k)
enddo

enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, reql, stal, ierr)
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If numbering of external nodes is
continuous in each neighboring
process ...
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SEND/RECV (NEW:1)

IC
IC— INIT.
al locate (stal (MPI_STATUS_SIZE, 2xNEIBPETOT))
al locate (reql (2«xNEIBPETOT))
IC
IC— SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
istart= STACK_EXPORT (neib-1)
inum = STACK_EXPORT (neib ) - istart
do k= istart+1, istart+inum
WS (k)= X (NOD_EXPORT (k) )
enddo
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
istart= STACK_EXPORT (neib-1)
inum = STACK_EXPORT (neib ) - istart
call MPI_ISEND (WS(istart+1), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, _ &
NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, reql(neib), ierr)
enddo
IC
IC— RECEIVE

do neib= 1, NEIBPETOT
inum = STACK_IMPORT (neib) — STACK_IMPORT (neib-1)
istart= NOD_IMPORT (STACK_IMPORT (neib-1)+1)

call MPI_IRECV (X(istart), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
" NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, reql(NEIBPETOT+neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (2xNEIBPETOT, reql, stal, ierr)
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SEND/RECV (NEW:2), NO: int. node

iIc— INIT.
al locate (stal(MPI_STATUS_SIZE, 2+«NEIBPETOT))
al locate (reql (2+NEIBPETOT))

IC . I\ SR
G- SEND NO: NEAzk
do neib= 1, NEIBPETOT
istart= STACK_EXPORT (neib-1)
inum = STACK_EXPORT (neib ) - istart
do k= istart+1, istart+inum
WS (k)= X (NOD_EXPORT (k) )
enddo
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
istart= STACK_EXPORT (neib-1)
inum = STACK_EXPORT (neib ) - istart
call MPI_ISEND (WS(istart+1), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
y NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, reql(neib), ierr)
enddo

1C
IC— RECEIVE
do neib= 1, NEIBPETOT _ _
inum = STACK_IMPORT (neib) — STAGK_IMPORT (neib-1)
istart= STACK_IMPORT (neib-1) + NO + 1

call MPI_IRECV (X(istart), inum, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
" NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, reql(NEIBPETOT+neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (2xNEIBPETOT, reql, stal, ierr)
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T EH GRERBEILFE) @QRX
Strong Scaling
+ 192 x 192 x 1288 15 (4,718,592 15, 4,633,087E %K)
. 16~19237
. Solverit & B fH]

e
(speed-up)
16 (4x2x2)  16.6 (16.0)
32 (4x4x2)  8.69 (30.5)
64 (4x4x4)  4.55 (59.6)
96 (6x4x4) 3.54 (74.7)
128 (8x4x4) 2.69 (98.4)

192 (8x6x4) 1.84 (144.)
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J74JLaE— on FX10

FORTRAN—H—
>$ cd ~/pFEM

>$ cp/home/S11502/nakajima/2015Summer/F/fem3d0.tar .

>$ tar xvf fem3d.tar
Ca—H—
>$ cd ~/pFEM

>$ cp/home/S11502/nakajima/2015Summer/C/fem3d0.tar .

>$ tar xvf fem3dO.tar

T4 L )RR

>$ cd pfem3d

>$ cd srcO

>$ make

>$ Is ../run/sol0
solO

>$% cd ../run

>$ <modify “go0.sh”>

>$ pjsub go0.sh




